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Прямая линия ОМС
Диагностика - бесплатно по полису ОМС
Вас консультирует директор Территориального фонда обязательного медицинского страхования Новосибирской области Елена Ягнюкова:
	- Диагностическое обследование (УЗИ, МР-томография и др.) оплачивается из средств ОМС и является бесплатным для пациента при наличии медицинских показаний и в соответствии с утвержденными стандартами оказания  медицинской помощи  при конкретном заболевании. Направление на обследование выписывает лечащий врач.
	Если данный вид обследования необходим, но  в поликлинике отсутствует возможность его проведения, лечащий врач должен направить вас в другую медицинскую организацию, работающую в системе ОМС.
	В соответствии с медицинскими показаниями  обследование может быть проведено безотлагательно либо в течение установленного срока, но не позднее, чем через 14 дней, МР-томография, КТ 30 рабочих дней. Сроки ожидания плановой медицинской диагностической помощи определены Территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Новосибирской области на 2014 год. 
	К примеру, если врач выписал направление, а вам говорят, что на ближайшие две недели талонов на УЗИ нет, - ваши права нарушены. Необходимо обратиться в отдел по защите прав застрахованных Территориального фонда ОМС Новосибирской области либо вашей страховой медицинской организации.
Контактная информация
Территориальный фонд ОМС Новосибирской области:
Красный проспект, 80. Тел. 218-47-21 
Страховые медицинские организации:
ОАО «РОСНО-МС», филиал «Новосибирск-медицина»: 
ул. Пр-т Димитрова, д. 1 (1 этаж). Тел.8-800-100-800-5 (звонок по России бесплатный)
ООО «СМО «СИМАЗ-МЕД»: 
ул. Октябрьская, 34. Тел. 218-01-14 
ООО «СК « Ингосстрах-М», филиал в г. Новосибирск:
ул. Красный проспект, д. 11/2. Тел. 222-35-01
ул. Челюскинцев 14/2, каб. 320. Тел. 222-12-24 (выдача/обмен полисов ОМС) 
	Если у вас возникли вопросы по медицинскому обслуживанию, выдаче (замене) полисов обязательного медицинского страхования, рекомендуем также воспользоваться бесплатными телефонами «Прямой линии ОМС», установленными в поликлиниках города Новосибирска. 
