Прямая линия ОМС

Не забудьте взять в поездку полис ОМС!

Вас консультирует директор Территориального фонда обязательного медицинского страхования Новосибирской области Елена Ягнюкова:

- Если вы планируете провести новогодние каникулы за пределами Новосибирской области, не забудьте взять в поездку полис ОМС!
Полис обязательного медицинского страхования действует на всей территории РФ, в том числе за пределами территории, где он выдан. Это определено Федеральным законом «Об обязательном медицинском страховании в РФ». 
Находясь в другом регионе, владельцы полиса ОМС имеют право на бесплатное получение медицинской помощи в объеме базовой программы обязательного медицинского страхования в медицинских организациях, работающих в системе ОМС.
Поэтому отправляясь в поездку, важно взять с собой не только паспорт, но и полис ОМС. Желательно накануне проверить действительность своего полиса. Сделать это можно на сайте Территориального фонда ОМС Новосибирской области www.novofoms.ru либо по телефону горячей линии страховой медицинской организации.
Если вы забыли полис ОМС дома, экстренную медицинскую помощь вам окажут без предъявления полиса ОМС и документов. Экстренная медицинская помощь должна быть оказана в любом медицинском учреждении, независимо от наличия полиса ОМС и паспорта, безотлагательно и бесплатно.
В случае возникновения трудностей с получением бесплатной медицинской помощи в другом регионе вы можете обратиться на горячую линию местного Территориального фонда ОМС или вашей страховой компании.

Территориальный фонд ОМС Новосибирской области:

Тел. 218-47-21 www.novofoms.ru

Филиал «Новосибирск-медицина» ОАО «РОСНО-МС»:

Тел. 222-18-45 www.rosno-ms.ru 
ООО «СМО «СИМАЗ-МЕД»: 

Тел. 218-01-14 www.simaz-med.ru
ООО «СК « Ингосстрах-М», филиал в г. Новосибирск:

Тел. 222-40-43 www.ingos-m.ru

Рекомендуем также воспользоваться бесплатными телефонами «Прямой линии ОМС», установленными в поликлиниках города Новосибирска.

