Как узнать стоимость оказанных вам медицинских услуг?
 С внедрением системы индивидуального информирования в системе ОМС у каждого застрахованного есть возможность получить информацию о стоимости медицинской помощи, оказанной ему бесплатно по полису ОМС. Если вы обнаружили записи о медицинских услугах, которые на самом деле не получали, необходимо обратиться в свою страховую медицинскую организацию либо Территориальный фонд ОМС.
Вас консультирует директор Территориального фонда обязательного медицинского страхования НСО Елена Ягнюкова:

- Индивидуальное информирование застрахованных граждан в системе обязательного медицинского страхования в Новосибирской области осуществляется с начала 2015 года. После внесения изменений Приказом Минздрава РФ в Правила обязательного медицинского страхования изменился порядок информирования застрахованных о перечне оказанных им медицинских услуг и их стоимости.
Информирование должно осуществляться через региональные порталы госуслуг, официальные сайты региональных органов в сфере здравоохранения и/или территориальных фондов ОМС, где создаются личные кабинеты пациента, а также через страховые медицинские организации. Форма информирования по приказу устанавливается Федеральным фондом ОМС.
Первоначально справки о стоимости медицинской помощи предоставлялись медицинскими организациями по заявлению пациентов. В настоящее время справки на бумажном носителе выдают при обращении страховые медицинские организации. Это помогло снять дополнительную нагрузку со специалистов медицинских организаций.
Узнать стоимость оказанной медицинской помощи в Новосибирской области можно в личном кабинете на сайте Единой регистратуры НСО www.zdravnsk.ru или через сайт Территориального фонда ОМС НСО www.novofoms.ru.  

Что для этого необходимо сделать?

1. На сайте ТФОМС НСО  www.novofoms.ru выбрать раздел «Личный кабинет застрахованного», после чего пользователь автоматически переходит на сайт Единой регистратуры Новосибирской области. 

2. Зарегистрироваться на сайте Единой регистратуры НСО www.zdravnsk.ru.
3. Зайти в «Личный кабинет».

4. Выбрать раздел «Справка о стоимости медицинской помощи».

5. Проверить перечень медицинских услуг с указанием их стоимости.

6. Сформировать информационную справку, нажав на активную ссылку «Справка».
Отметим, что данные справки носят информационный характер и оформляются бесплатно.
Если вы обнаружили записи о медицинских услугах, которые на самом деле не получали, необходимо обратиться в отдел защиты прав застрахованных своей страховой медицинской организации либо Территориального фонда ОМС. 
Контактная информация

Территориальный фонд ОМС Новосибирской области:

Тел. 218-47-21 (отдел защиты прав застрахованных) www.novofoms.ru
Страховые медицинские организации:
ООО «СК « Ингосстрах-М», филиал в г. Новосибирск:

Тел. 222-40-43 (отдел защиты прав застрахованных) www.ingos-m.ru
ООО «СМО «СИМАЗ-МЕД»: 

Тел. 218-01-14 (многоканальный) www.simaz-med.ru
Филиал «Новосибирск-медицина» ОАО «РОСНО-МС»:

Тел. 8-800-100-800-5 (горячая линия)  www.rosno-ms.ru
